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LlagaH macbananap

< Tayza MeH2oHO® MalwluHaHbIH Kalchbl
moaaapmaye suieoHMu?
< Asmobyc wahspOosH asblrizca 2 cecame
bapa,o kaumkaHOa tosiea 120 MuHym
capbich uma.AHnamelipaa.

o Takcu mawuHachl aebl/ica bapa,aHa
Kapuwbl 5 U6K MawuHachl,3 XUHEersT
MauluHa o4Ypbll.Asbliea HU49 MalluHa
bapzaH?




aHHapHbI yCca bapy
TopTMOEHOd ypHALUTLIP
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XoepoakaTHe berngepyye

TU3JICK BAKDBIT 10J1
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Kapa-Kaplibl XopokoT

R 50 Kmcar 60 km / cor
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LLishapnap apacbiHAarbl epaknbiKHbI
Tan?




Kapa-Kaplibl XopokoT

k 60 + 50 =110 (km/ cor ) —
of YpTaqa TU3NeK
- 110 x 2 =220 (Km)

: )KaBan 220 kunomeTp.




220 Km

MKeH4Ye aBTOMOOUIUCTHBLIH ypTaya

TU3nere HUHAN?




Kapa-KapLibl X9pPaKaT

220 2=110 (km /cor)—
} YpTaya Tusnek
-_ . 110 - 60 =50 (km/cor)

4 Xasan : 50 km/cer




Kapa-Kaplibl X9paKaT

'_ 50 Kmcar 60 Km/ cor

220 Km

ABTOMOOURNCTNApP HNYD COr.TOH

COH Ooupatubipnap?




Kapa-Kaplibl XopaKaT

1)60+50— 110 (km /[ cor ) —
: YpTada Tusnek

)220 110 =2 ( cor)

)KaBan 2 COr.TOH COH
Qypatubipnap
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[pobnemaribl cutyaunaHe Yniiy

’- MawuHa tiepmyy4e ros1 Uepy

!

KazbluodasiapeH 6032aHMbI?

» 280KkM o3bIHNbIKTarbI o apansirsiHga 60
KM/cer oursH bunre Topa.orep MalimHa
nepTy4de By apaHbl 4 coratbro y3ca,yn orn @
nepy KarbingsnspeH bosraHmbi? ‘
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15xkm/cor &

4 m/MUH

50xMm7/car




4M/MUH

50km/car

250km/cor
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